



Nr. 59484.../04.06.2025

**Anunț final cu privire la rezultatul procedurii de selecție în cadrul
Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027**

În urma ANUNȚULUI CU PRIVIRE LA INTENȚIA DE SELECTARE A PARTENERULUI în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027; Prioritate P06. Servicii de suport pentru persoanele vârstnice; Apel de proiect "Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice", S.A.N.S.A. – **Sprijin Activ pentru Nevoile Sociale și asistență a Adulților vârstnici din mediul Rural al Județului Satu Mare**, publicat pe site-ul instituției în data de 12.05.2025, a depus documentația pentru candidatură de parteneriat Asociația Grup de Acțiune Locală Sud-Vest Satu Mare.

Evaluarea dosarelor de candidatură au fost realizate în baza Anexei 7 - Grila de evaluare - Etapa de calificare și a Anexa 8 Grila privind evaluarea capacității financiare, tehnice a personalului calificat în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, precum și în acord cu Anexa 2. Procedură selecție a partenerilor entități private GS CG PoIDS 2021 -2027.

Comisia de evaluare și selecție a documentației privind selecția partenerilor a constatat calificarea candidatului conform Grilei de evaluare – Etapa de calificare – Anexa 7, iar în urma evaluării capacității financiare, tehnice și a personalului calificat Anexa - 8 punctajul obținut de candidatul: Asociația Grup de Acțiune Locală Sud-Vest Satu Mare este de **85 puncte**, fiind considerat admis.

În perioada de depunere a contestațiilor și de soluționare a acestora nu a fost depusă nici o contestație. În urma acestei etape, rezultatul procesului de selecție rămâne final, Asociația Grup de Acțiune Locală Sud-Vest Satu Mare fiind acceptat ca partener în cadrul proiectului cu titlul: **S.A.N.S.A. – Sprijin Activ pentru Nevoile Sociale și asistență a Adulților vârstnici din mediul Rural al Județului Satu Mare**, care va fi depus de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Satu Mare în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027; Prioritate P06. Servicii de suport pentru persoanele vârstnice; Apel de proiect "Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice".

Director General
Dragoș Marilena



Președinte comisie de evaluare și selecție,
Katocz Zsuzsanna Marilena
Consilier superior